
В Бичурском районе в рамках доследственной проверки устанавливаются обстоятельства смерти ребенка, тело которого обнаружено на отмели посреди реки



16 апреля 2024 года вечером в селе Бичуре с прогулки домой не вернулся 8-летний мальчик. Мать после самостоятельных поисков, которые не принесли результата, обратилась в правоохранительные органы. На следующей день одной из поисковых групп тело ребенка было обнаружено на острове посреди реки, протекающей по селу. Кяхтинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 16 апреля днем мальчик вместе с младшим братом ушел гулять на улицу. Вечером они направились обратно домой. Однако по пути мальчик вспомнил, что оставил кофту на берегу реки, где они играли с другими детьми. Он отправил брата домой, а

сам вернулся за одеждой, после чего бесследно исчез. Исходя из установленных обстоятельств, не исключено, что ребенок мог оступиться на берегу и упасть в воду.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление полной картины происшествия, а также причин и условий, способствовавших трагедии. Следствие в очередной раз призывает взрослых не оставлять малышей без присмотра, не отпускать их гулять одних к водоемам и другим потенциально опасным местам, регулярно проводить с ними обучающие беседы, направленные на разъяснение правил безопасного поведения в различных ситуациях. Берегите своих детей!

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1876052>